

## Smlouva o budoucím postoupení pohledávek č. 410/17/9904906915/Krajská nemocnice T. Bati

### Československá obchodní banka, a.s.

se sídlem: Radlická 333/150, 150 57 Praha 5

IČO: 000 01 350

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze, oddíl B XXXVI, vložka 46

(dále jen „Banka“)

a

### Krajská nemocnice T. Bati, a. s.

se sídlem: Havlíčkovo nábřeží 600, Zlín, 762 75

IČO: 27661989

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně oddíl B, vložka 4437

(dále pouze „Klient“)

(Klient a Banka společně dále též „Smluvní strany“)

uzavírají v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku ve znění změn a doplňků (dále jen „**Občanský zákoník**“), zejm. § 1785 až § 1788, a § 1879 až § 1887, tuto

## **smlouvu o budoucím postoupení pohledávek** (dále pouze „*Smlouva*“)

Práva a povinnosti Smluvních stran z této Smlouvy se řídí právem České republiky.

### Článek I

#### Základní ustanovení

1. Klient jako postoupitel bude Bance jako postupníkovi, vždy do desátého dne v kalendářním měsíci, nabízet k postoupení své současné i budoucí pohledávky za péči hrazenou ze zdravotního pojištění za **Všeobecnou zdravotní pojišťovnou České republiky** se sídlem v Praze 3, Orlická 4/2020, IČO: 41 19 75 18, právnickou osobou zřízenou zákonem č. 551/1991 Sb., o Všeobecné zdravotní pojišťovně České republiky (dále pouze „**Pojišťovna**“). Pohledávky za Pojišťovnou vznikají Klientovi na základě Smlouvy č. 2Z82M001 o poskytování a úhradě zdravotní péče (pro zařízení lůžkové péče) podepsané mezi Klientem a Pojišťovnou dne 21.12.2012 ve znění jejích dodatků (dále pouze „**Smlouva o poskytování zdravotní péče**“). Klient se zavazuje nenabízet Bance jakékoli pohledávky z titulu smluvní pokuty, náhrady škody, úroků z prodlení a jiných sjednaných sankcí, z titulu poskytnutých záloh či peněžních zápůjček. Klient není oprávněn bez předchozí dohody s Bankou nabízet Bance takové pohledávky, na nichž vážnou práva třetích osob (např. zástavní právo), či které budou dle oznámení či dohody s Pojišťovnou předmětem zápočtu na jiné pohledávky Pojišťovny za Klientem.

2. Nabídka na postoupení pohledávek musí obsahovat označení Pojišťovny včetně jejího IČO a sídla, a dále specifikaci pohledávky, tj. její právní titul, výši a splatnost a dále požadovanou výši financování pohledávek Bankou, která musí být nejméně 45%. Nabídku ve formě e-mailové zprávy bude Klient zasílat na e-mailovou adresu [REDAKCE]. K nabídce bude doručena kopie faktur uvedených v nabídce, a to jako faxová zpráva na číslo faxu [REDAKCE] nebo osobně pověřeným pracovníkem Klienta nebo doporučenou zásilkou nebo na e-mailovou adresu [REDAKCE]. Klient na výzvu Banky bez zbytečného odkladu poskytne Bance požadované informace a doklady, týkající se nabízených pohledávek.
3. Banka je oprávněna přijmout nabídku na postoupení pohledávky, jejímž dlužníkem je Pojišťovna, jejíž první den splatnosti nastane alespoň 20 dní po dni doručení nabídky, právní titul jejího vzniku odpovídá podmínkám uvedeným v odstavci 1 tohoto článku, přičemž zároveň musí být splněna podmínka, že součet financovaných hodnot takto již postoupených a dosud nesplacených pohledávek v žádný okamžik nepřesáhne **375.000.000,00 Kč** (slovy: třístasedmdesát pět milionů Korun českých). Bez ohledu na jakékoli ustanovení této Smlouvy Banka není povinna jakkoli ověřovat splnění podmínek uvedených či odkazovaných v předchozí větě a může přijmout či nepřijmout jakoukoli nabídku na postoupení pohledávek dle svého uvážení.
4. Banka je oprávněna v návaznosti na přijetí nabídky Klienta na postoupení pohledávek vyzvat Klienta k uzavření smlouvy o postoupení těchto pohledávek. Banka může dle svého uvážení vyzvat Klienta k uzavření smlouvy o postoupení pohledávek do dvou pracovních dnů po dni doručení nabídky na postoupení pohledávek formou návrhu smlouvy o postoupení pohledávky, který bude odeslán ve formě elektronické zprávy na adresu Klienta [REDAKCE] nebo na adresu Klienta [REDAKCE]. Na základě písemné výzvy Banky je Klient povinen smlouvu o postoupení pohledávky uzavřít, a to nejpozději do 1 pracovního dne ode dne jejího doručení. Řádně podepsaná vyhotovení smlouvy o postoupení pohledávek ve správném počtu Klient doručí Bance prostřednictvím pošty, pověřenou osobou či jiným vhodným způsobem. Banka se zavazuje obratem vrátit Klientovi jedno Bankou podepsané vyhotovení smlouvy o postoupení pohledávky.
5. Klient se zavazuje, že do tří dnů po dni podepsání této Smlouvy podepíše oznámení o budoucím postupování pohledávek pro Pojišťovnu ve formě a obsahu vyhotoveném Bankou. Toto oznámení tvoří Přílohu č. 1 této Smlouvy.
6. Banka je povinna jednou měsíčně formou e-mailové zprávy informovat Klienta o stavu splácení postoupených pohledávek. Klient je oprávněn otázat se telefonicky na aktuální stav odkoupených a splacených pohledávek.
7. Jestliže bude Bance Pojišťovnou uhrazena pohledávka, která nebyla na Banku Klientem postoupena, zavazuje se Banka převést bez zbytečného odkladu přijatou úhradu ve prospěch platebního účtu Klienta (Profile) č. [REDAKCE] vedeného v Kč u Banky. Banka se zavazuje zaslat specifikaci uhrazených pohledávek ve formě elektronické zprávy na adresu Klienta [REDAKCE] nebo na adresu Klienta [REDAKCE].
8. Postoupení jednotlivých pohledávek bude mít formu smlouvy o postoupení pohledávky uzavřené mezi Klientem a Bankou, přičemž smlouva o postoupení pohledávky (dále „Smlouva o postoupení pohledávky“) bude Bankou navržena v následujícím znění:

Účastníci: Klient  
Banka  
(Klient a Banka společně dále též „Smluvní strany“)

Uzavřeli níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto smlouvu ve smyslu ustanovení § 1879 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění změn a doplňků (dále jen „Občanský zákoník“):

**Smlouvu o postoupení pohledávky**  
(dále pouze „Smlouva o postoupení pohledávky“)

Práva a povinnosti Smluvních stran z této Smlouvy o postoupení pohledávky se řídí právem České republiky.

**Článek 1**  
Úvodní prohlášení

Klient prohlašuje, že je výlučným věřitelem pohledávky za péči hrazenou ze zdravotního pojištění za **Všeobecnou zdravotní pojišťovnou České republiky** se sídlem v Praze 3, Orlická 4/2020, IČO: 41197518, právnickou osobou zřízenou zákonem č.551/1991 Sb., o Všeobecné zdravotní pojišťovně České republiky (dále jen "Dlužník"), která vznikla poskytnutím zdravotní péče hrazené ze zdravotního pojištění na základě Smlouvy č. 2Z82M001 o poskytování a úhradě zdravotní péče (pro zařízení lůžkové péče) podepsané mezi Klientem a Dlužníkem dne 21.12.2012 ve znění jejích dodatků (dále pouze „Smlouva o poskytování zdravotní péče“) ve výši ..... se splatností do 30 kalendářních dnů ode dne doručení daňového dokladu (faktury) Dlužníkovi, tedy dne ..... (dále jen „Pohledávka“) Pohledávka je vyjádřena fakturou č. ....vystavenou Klientem ze dne ..... na celkovou částku Kč 00,000.000,00, jejíž kopie tvoří Přílohu č. 1 této Smlouvy o postoupení pohledávky.

**Článek 2**  
Základní ustanovení

Klient jako postupitel postupuje na Banku jako postupníka Pohledávku včetně jejího příslušenství a všech práv s ní spojených. Banka Pohledávku přijímá.

**Článek 3**  
Závazky a prohlášení Smluvních stran

- a) Klient prohlašuje, že Pohledávka existuje, není nejistá nebo nedobytná, není postoupena či zastavena ani z části, či zatížena právem třetí osoby a že postoupení Pohledávky neodporuje jakékoliv dohodě s Dlužníkem či právním předpisům.
- b) Klient prohlašuje, že
- v souvislosti s Pohledávkou nevystavil nebo neindosoval šek či směnku nebo cizí směnku neakceptoval a neučinil nic, co by mohlo znesnadnit či vyloučit vymáhání či výtěžek z Pohledávky;
  - na Pohledávku nebyl nařízen výkon rozhodnutí nebo exekuce a není mu nic známo o tom, že by nařízení výkonu rozhodnutí nebo exekuce hrozilo;
  - Dlužník nemá ke dni podepsání této Smlouvy o postoupení pohledávky vůči Klientovi žádné započitatelné pohledávky a Klient si není vědom, že by Dlužník měl započitatelné pohledávky za Klientem.
  - má oprávnění podepsat Smlouvu o postoupení pohledávky, uplatnit svá práva a plnit své závazky ze Smlouvy o postoupení pohledávky,
  - byly učiněny veškeré úkony a získána veškerá oprávnění, která je třeba učinit a získat, aby Klient mohl zákonným způsobem podepsat Smlouvu o postoupení pohledávky a plnit své závazky podle ní a aby bylo zajištěno, že jeho závazky dle Smlouvy o postoupení pohledávky jsou platné a vymahatelné,

- podepsání Smlouvy o postoupení pohledávky a splnění závazků Klienta podle Smlouvy o postoupení pohledávky není v rozporu s (i) jakoukoliv smlouvou či jinou právní skutečností, na základě níž má Klient povinnosti, (ii) jeho zakladatelským právním jednáním, v případě právnické osoby, nebo (iii) jakýmkoliv právním předpisem či soudním, rozhodčím či správním rozhodnutím týkajícím se Klienta,
  - Smlouva o postoupení pohledávky souvisí s jeho vlastním podnikáním nebo s jeho jinými ekonomickými aktivitami, má sám nebo prostřednictvím svých poradců dostatečné znalosti a zkušenosti posoudit a pochopit obsah Smlouvy o postoupení pohledávky a před jejím uzavřením obsah Smlouvy o postoupení pohledávky posoudil a plně pochopil, zvážil veškeré okolnosti a důsledky související s jejím uzavřením,
  - při jednání o uzavření Smlouvy o postoupení pohledávky mu byly sděleny všechny skutkové a právní okolnosti tak, aby se Klient mohl přesvědčit o možnosti uzavřít platnou Smlouvu o postoupení pohledávky a aby byl Klientovi zřejmý zájem Banky Smlouvu o postoupení pohledávky uzavřít,
  - má k uzavření Smlouvy o postoupení pohledávky na dobu uvedenou ve Smlouvě o postoupení pohledávky vážné důvody spočívající v optimalizaci financování svých potřeb.
- c) Klient se zavazuje plnit své závazky a činit veškeré nezbytné úkony, které mu vyplývají ze Smlouvy o poskytování zdravotní péče tak, aby zachoval nárok na zaplacení Pohledávky ve prospěch Banky.
- d) Klient se zavazuje, že neučiní nic, co by mohlo znesnadnit, vyloučit či omezit vymáhání či výši výtěžku Pohledávky, zejména po dobu trvání Smlouvy o postoupení pohledávky nepostoupí Pohledávku ani její část na třetí osobu, a že bude bezodkladně informovat Banku o podstatných nových okolnostech týkajících se Pohledávky a že kdykoliv poskytne Bance požadované informace a doklady.
- e) Klient se zavazuje, že současně s touto Smlouvou o postoupení pohledávky podepíše dvě vyhotovení písemného oznámení o postoupení Pohledávky na Banku podle této Smlouvy o postoupení pohledávky (dále pouze „**Oznámení o postoupení Pohledávky**“). Toto Oznámení o postoupení Pohledávky Banka doručí Dlužníkovi. Na základě platné smlouvy o spolupráci mezi Bankou a Dlužníkem Banka současně zašle elektronickou zprávou na příslušnou pobočku Dlužníka výzvu, aby Dlužník potvrdil výši a oprávněnost Pohledávky a sdělil Bance námitky vůči Pohledávce a výši pohledávek Dlužníka za Klientem započitatelných na Pohledávku. Banka je oprávněna zcela samostatně posoudit závaznost formy a obsahu tohoto potvrzení Dlužníka o výši, splatnosti a oprávněnosti Pohledávky (dále pouze „**Potvrzení o výši a oprávněnosti Pohledávek**“).
- f) Klient je povinen při podpisu této Smlouvy o postoupení pohledávky předat Bance kopii faktury vyjadřující výši a datum splatnosti Pohledávky, průvodní list faktury vážící se k Pohledávce a doklad o převzetí ze strany Dlužníka. Klient se zavazuje vystavovat fakturu podle požadavků stanovených ve Smlouvě o poskytování zdravotní péče tak, aby nedocházelo k odmítnutí a vracení faktury ze strany Dlužníka z důvodu formálních nedostatků. Klient se zavazuje předat Bance veškeré další doklady vystavené Dlužníkem, které mají vztah k úhradě, výši či splatnosti Pohledávky.
- g) Za účelem vymáhání Pohledávky či prokázání nároků z Pohledávky se Klient zavazuje na písemnou výzvu předat Bance ve lhůtě 7 dnů ověřené kopie nebo originály všech dalších dokumentů, na jejichž základě postupované pohledávky vznikly a kterými je určena výše a splatnost Pohledávky.
- h) Klient se zavazuje, že jakékoliv peněžní prostředky, které obdrží od Dlužníka v souvislosti s Pohledávkou, převede bez zbytečného odkladu ve prospěch účtu Banky č. [REDACTED] [REDACTED] vedeného v Kč u ústředí Banky.

**Článek 4**

1. Za postoupení Pohledávky zaplatí Banka Klientovi úplatu, stanovenou způsobem uvedeným ve smlouvě o budoucím postoupení pohledávek, uzavřené 00.00.0000. Tato úplata je splatná ve dvou splátkách. První splátka úplaty za postoupení Pohledávky (tato splátka dále jen „První splátka“) činí:

Faktura č.	Vystavená dne:	Financovaná výše pohledávky v Kč (dále jen „FVP“)	První splátka úplaty = financovaná výše pohledávky po odečtení diskontu v Kč:
00000000	000.00.0000	000.000.000,00	000.000.000,00
00000000	000.00.0000	000.000.000,00	000.000.000,00

- 1.1. První splátka je ve výši **000.000.000,00 Kč** a je splatná dne 00.00.0000 ve prospěch platebního účtu č. [REDAKCE] vedeného v Kč u Banky. Banka je povinna zaplatit První splátku pouze tehdy, pokud (i) Dlužník nejpozději v den splatnosti První splátky doručil Bance elektronicky či písemně Potvrzení o výši a oprávněnosti Pohledávky, podle Článku 3. písm. e) Smlouvy o postoupení pohledávky, a současně (ii) výše Pohledávky, která je podle Potvrzení o výši a oprávněnosti Pohledávky oprávněná, vůči níž neexistují žádné námitky a vůči níž není možné provést jakýkoli zápočet, je nejméně ve výši FVP (tato podmínka ad (ii) dále jen „Podmínka oprávněnosti“).
- 1.2. Pokud není Podmínka oprávněnosti splněna, Banka není povinna zaplatit Klientovi První splátku. Banka a Klient mohou nicméně dále jednat a stanovit dodatkem k této Smlouvě o postoupení pohledávky způsob úhrady úplaty za postoupení Pohledávky Bance.
- 1.3. Pokud není Podmínka oprávněnosti splněna, je Klient povinen na výzvu Banky do tří dnů od doručení této výzvy uzavřít smlouvu o zpětném bezúplatném postoupení pohledávek z Banky na Klienta s tím, že Banka jakkoli neodpovídá za platnost, pravost či dobytost žádné takto postupované pohledávky.
2. Druhá splátka úplaty za postoupení Pohledávky je ve výši provedené úhrady Pohledávky Dlužníkem po odečtení FVP Pohledávky. Je-li takto vypočtená hodnota 0, anebo nižší, Banka není povinna Klientovi jakoukoli druhou splátku platit. Druhá splátka úplaty za postoupení Pohledávky je splatná nejpozději druhý pracovní den po úhradě Pohledávky Dlužníkem ve prospěch účtu Banky. Výše druhé splátky úplaty za postoupení Pohledávek plně závisí na výši úhrady provedené Dlužníkem ve prospěch účtu Banky. Druhá splátka úplaty je splatná ve prospěch platebního účtu Klienta Profile č. [REDAKCE] vedeného v Kč u Banky.
3. V případě, že bylo před úhradou První splátky zahájeno insolvenční řízení proti Klientovi je Banka kdykoli poté oprávněna odstoupit od této Smlouvy o postoupení pohledávky. Banka oznámí odstoupení od Smlouvy o postoupení pohledávky Klientovi písemně bez zbytečného odkladu. Banka je současně povinna bez zbytečného odkladu informovat Dlužníka o odstoupení od Smlouvy o postoupení pohledávky a o zpětném přechodu Pohledávek na Klienta.
4. Pohledávku Klienta na úhradu první a druhé splátky úplaty nelze postoupit. Smluvní strany sjednávají, že pohledávku Klienta na úhradu úplaty za postoupení Pohledávky není Klient oprávněn po dobu trvání Smlouvy o postoupení pohledávky jakkoli zatížit.
5. Klient se zavazuje neučinit žádná protipatření při uplatnění práv Banky. Banka nenese odpovědnost za případnou újmu, která může Klientovi vzniknout uplatněním práv Banky. Klient se vzdává jakýchkoliv případných práv a nároků založených jednáním Banky před uzavřením této Smlouvy o postoupení pohledávky a při uplatnění práv Banky.

6. Přepočtení jedné měny do jiné měny dle Smlouvy o postoupení pohledávky provádí Banka kurzem podle kurzovního lístku Banky platného v den a okamžik provedení příslušného přepočtu měn.

### **Článek 5**

#### **Zpětné postoupení pohledávek a řešení zápočtů**

1. V případě, že (1) Klient poruší své povinnosti uvedené v Článku 3 písmeno c), d), e), f), g) nebo se (2) kterékoliv prohlášení Klienta o Pohledávce uvedené v Článku 3 pod písmenem a), b) ukáže být nepravdivým, nebo (3) Dlužník odmítne úhradu nebo část úhrady Pohledávky podle ustanovení Smlouvy o poskytování zdravotní péče, je Banka oprávněna navrhnout zpětné postoupení Pohledávky nebo její části, jíž se porušení závazku, nepravdivost prohlášení, odmítnutí úhrady nebo části úhrady Pohledávky týká, a Klient se zavazuje návrh Banky na zpětné postoupení těchto pohledávek přijmout ve lhůtě tří dnů od doručení návrhu Banky Klientovi. Výše úplaty za takovéto zpětné postoupení pohledávky po splatnosti bude odpovídat nominální hodnotě zpětně postupované pohledávky. Smluvní strany se výslovně dohodly, že Banka bude mít po dobu 5 dnů ode dne podpisu smlouvy o zpětném postoupení pohledávky právo jednostranně rozhodnout písemným oznámením doručeným Klientovi, že výše úplaty za zpětné postoupení se zvyšuje o částku odpovídající úroku z prodlení za prodlení Dlužníka se splacením zpětně postupované pohledávky narostlému ode dne splatnosti takové pohledávky do dne účinnosti zpětného postoupení. Úrok z prodlení bude vypočten při použití příslušné sazby PRIBOR-Kč navýšené o marži Banky ve výši 10,00% p.a. V případě zpětného postoupení pohledávky před splatností bude výše úplaty stanovena jako nominální hodnota zpětně postupované pohledávky.
2. V případě zpětného postoupení pohledávky Smluvní strany sjednávají, že Banka v maximálním rozsahu dovoleném právními předpisy neodpovídá Klientovi za to, že pohledávka v době zpětného postoupení trvala a neručí za její dobytost.
3. Klient se zavazuje, že v případě uplatnění námitky započtení Dlužníkem proti Bance uhradí v nejkratším možném termínu, nejspíše však do 20 ti dnů po výzvě Banky a po předložení dokladů o jednostranném započtení Bance, vyšší započtené pohledávky.

### **Článek 6**

#### **Smluvní pokuta**

1. Banka má vůči Klientovi nárok na úhradu smluvní pokuty ve výši 50.000,00 Kč to i opakovaně, vždy pokud Klient porušil své povinnosti a závazky uvedené v této Smlouvě o postoupení pohledávky.
2. Smluvní pokuta je splatná okamžikem doručení oznámení Banky o uplatnění smluvní pokuty a její výši Klientovi, a to ve prospěch účtu Banky uvedeného v oznámení.
3. Uplatněním nároku na úhradu smluvní pokuty není dotčeno právo Banky na náhradu škody v plné výši.
4. Banka se zavazuje před uplatněním nároku na smluvní pokutu dle tohoto článku projednat porušení bodu 1 s následnou možností vzdání se práva na smluvní pokutu dle volného uvážení Banky.

### **Článek 7**

Za zpracování této Smlouvy o postoupení pohledávky si Banka účtuje poplatek ve výši 0,02% z nominální hodnoty postupovaných pohledávek, tedy částku 00.000,-Kč. Klient tímto výslovně zmocňuje Banku, aby o částku poplatku snížila výši První splátky (resp. druhé splátky za postoupení Pohledávky, není-li Banka povinná platit Klientovi První splátku).

### Článek 8

1. Tato Smlouva o postoupení pohledávky nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu Smluvními stranami.
2. Klient se zavazuje dodržovat kromě závazků uvedených v tomto Článku i závazky uvedené kdekoli jinde v této Smlouvě o postoupení pohledávky včetně jejích příloh.
3. V případě neplatnosti či neúčinnosti jednotlivých ustanovení této Smlouvy o postoupení pohledávky nebudou dotčena její ostatní ustanovení. Smluvní strany se tímto zavazují, že učiní veškeré kroky nezbytné k nahrazení takového neplatného, neúčinného nebo zdánlivého ustanovení jiným ustanovením, které bude platné, účinné a vymahatelné a bude odpovídat účelu nahrazovaného ustanovení a celé Smlouvy o postoupení pohledávky.
4. Smlouva o postoupení pohledávky může být měněna nebo doplňována pouze na základě dohody Smluvních stran formou písemného dodatku.
5. Smluvní strany tímto sjednávají, že v právních vztazích založených Smlouvou o postoupení pohledávky se nepřihlíží k jakýmkoliv zvyklostem a zavedené praxi stran a obchodním zvyklostem.
6. Klient není oprávněn převést na jinou osobu jakékoliv práva nebo povinnosti ze Smlouvy o postoupení pohledávky bez předchozího písemného souhlasu Banky.
7. Dluhy Klienta vzniklé na základě a/nebo v souvislosti se Smlouvou o postoupení pohledávky jsou bez předchozího písemného souhlasu Banky nepřevoditelné ani jinak nepřecházejí na třetí osobu. Smluvní strany se dohodly, že v maximálním rozsahu dovoleném právními předpisy se jakákoli zákonná ustanovení umožňující bez předchozího písemného souhlasu Banky převod a/nebo přechod dluhů Klienta vzniklých na základě nebo v souvislosti se Smlouvou o postoupení pohledávky nepoužijí.
8. Smluvní strany se dohodly, že Banka je oprávněna započíst jakékoliv své, i nesplacené, pohledávky za Klientem vzniklé z této Smlouvy o postoupení pohledávek proti jakýmkoliv, i nesplacným, pohledávkám Klienta za Bankou, a to i na pohledávky Klienta za Bankou vzniklé Klientovi v souvislosti s vedením jeho účtů a jednorázových vkladů u Banky. Klient není oprávněn jednostranně započíst jakékoliv své pohledávky za Bankou na pohledávky Banky za Klientem. Klient výslovně prohlašuje, že mu ustanovení tohoto odstavce Článku Smlouvy o postoupení pohledávky bylo vysvětleno, že mu rozumí a že s ním souhlasí.
9. Při převodu jakéhokoli předmětu zástavního práva nebo jiné věci tvořící jistotu (zajišťující dluhy Klienta vzniklé na základě nebo v souvislosti se Smlouvou o postoupení pohledávky) nepřechází na jejich nabyvatele dluhy Klienta vůči Bance vzniklé na základě nebo v souvislosti se Smlouvou o postoupení pohledávky.
10. Klient tímto na sebe přebírá nebezpečí změny okolností ve smyslu § 1765 odst. 2 Občanského zákoníku.
11. Pokud se kterákoli Smluvní strana vzdá nároku z porušení jakéhokoli ustanovení Smlouvy o postoupení pohledávky, nebude to znamenat nebo se vykládat jako vzdání se nároku z kteréhokoli jiného ustanovení Smlouvy o postoupení pohledávky, ani jako vzdání se nároku z jakéhokoli dalšího porušení daného ustanovení. Žádné prodloužení lhůty pro plnění kteréhokoli závazku či opatření podle Smlouvy o postoupení pohledávky nebude považováno za prodloužení lhůty pro příští plnění daného závazku nebo opatření, nebo jakéhokoli jiného závazku či opatření. Neuplatnění či prodleva při uplatnění jakéhokoli práva nebo jakékoli podmínky nebude předpokládat, že se jich kterákoli Smluvní strana vzdala. Žádné zřeknutí se jakéhokoli práva nebo podmínky nebude účinné, nebude-li písemné.
12. Smluvní strany tímto sjednávají, že v případě jakéhokoli ukončení Smlouvy o postoupení pohledávky bude mít takovéto ukončení účinky pouze do budoucna.
13. Tato Smlouva o postoupení pohledávky je vyhotovena ve dvou stejnopisech, přičemž každá ze Smluvních stran obdrží jedno vyhotovení.
14. Smluvní strany shodně prohlašují, že tato Smlouva o postoupení pohledávky byla sepsána dle jejich přání a svobodné vůle a na důkaz tohoto k ní připojují své právoplatné podpisy.

V Praze dne  
Podpisy Smluvních stran

Banka.....

Klient .....

**Článek II.  
Prohlášení**

Klient ke dni podepsání této Smlouvy prohlašuje, že:

- a) je právnickou osobou existující podle práva České republiky řádně zapsanou ve veřejném rejstříku a řádně Bance doložil veškeré případné skutečnosti dosud nezapsané ve veřejném rejstříku;
- b) obdržel a má k dispozici veškerá povolení, licence, vyjádření, souhlasy a jiná rozhodnutí, jež jsou nezbytná k provozování podnikatelské činnosti Klienta a k plnění transakcí zamýšlených Smlouvou, není si vědom žádného řízení, ať již probíhajícího nebo hrozícího, které by mohlo vést ke zrušení, odnětí nebo omezení oprávnění provozovat podnikatelskou činnosti Klienta a plnit transakce zamýšlené touto Smlouvou;
- c) má oprávnění podepsat Smlouvu, uplatnit svá práva a plnit své závazky ze Smlouvy.
- d) byly učiněny veškeré úkony a získána veškerá oprávnění, která je třeba učinit a získat, aby Klient mohl zákonným způsobem podepsat Smlouvu a plnit své závazky podle ní a aby bylo zajištěno, že jeho závazky dle Smlouvy jsou platné a vymahatelné,
- e) podepsání Smlouvy a splnění závazků Klienta podle Smlouvy není v rozporu s (i) jakoukoliv smlouvou či jinou právní skutečností, na základě níž má Klient povinnosti, (ii) jeho zakladatelským právním jednáním, v případě právnické osoby, nebo (iii) jakýmkoliv právním předpisem či soudním, rozhodčím či správním rozhodnutím týkajícím se Klienta,
- f) Smlouva souvisí s jeho vlastním podnikáním nebo s jeho jinými ekonomickými aktivitami, má sám nebo prostřednictvím svých poradců dostatečné znalosti a zkušenosti posoudit a pochopit obsah Smlouvy a před jejím uzavřením obsah Smlouvy posoudil a plně pochopil, zvážil veškeré okolnosti a důsledky související s jejím uzavřením,
- g) při jednání o uzavření Smlouvy mu byly sděleny všechny skutkové a právní okolnosti tak, aby se Klient mohl přesvědčit o možnosti uzavřít platnou Smlouvu a aby byl Klientovi zřejmý zájem Banky Smlouvu uzavřít,
- h) má k uzavření Smlouvy na dobu uvedenou ve Smlouvě vážné důvody spočívající v optimalizaci financování svých potřeb,
- i) nemá žádné dluhy po lhůtě splatnosti vůči svým věřitelům, které by měly negativní vliv na schopnost Klienta dostát jeho platebním závazkům ze Smlouvy nebo z jednotlivých smluv o postoupení pohledávky;
- j) nemá žádné dluhy po lhůtě splatnosti vůči státu (zejména vůči finančním úřadům, České správě sociálního zabezpečení a celním úřadům) a zdravotním pojišťovnám;
- k) není mu známo, že by proti němu bylo vedeno nebo mu hrozilo soudní, rozhodčí či jiné řízení, jehož výsledek by mohl negativně ovlivnit jeho finanční a majetkovou situaci či

mohl mít negativní vliv na jeho schopnost dostát platebním závazkům vyplývajícím ze Smlouvy, a není mu známo, že by takovéto řízení bylo vedeno či hrozilo vůči třetím osobám, které zajišťují dluhy Klienta vůči Bance, nebo vůči třetím osobám, za které poskytl Klient jakékoli zajištění jejich dluhů s výjimkou soudních, rozhodčích či jiných řízení, která jsou uvedena v Příloze č. 2 - Prohlášení Smlouvy;

- l) Řádně uzavřel s Pojišťovnou Smlouvu o poskytování a úhradě hrazených služeb a tato ke dni podepsání této Smlouvy trvá.

### Článek III.

#### Závazky

1. Klient se zavazuje, že pohledávky, které je dle této Smlouvy povinen nabídnout k postoupení Bance, ani jejich část, po dobu trvání Smlouvy nepostoupí na jakoukoliv třetí osobu ani je po dobu trvání Smlouvy nezastaví či nezatíží jakýmkoliv právem třetí osoby a že neučiní nic, čím by mohl znesnadnit či vyloučit vymáhání, či výši výtěžku z postoupených pohledávek.
2. Klient se zavazuje řádně a včas plnit veškeré své závazky vůči Pojišťovně vyplývající mu ze Smlouvy o poskytování a úhradě hrazených služeb.
3. Klient po celou dobu trvání vztahu daného touto Smlouvou, se zavazuje, že:
  - a) zajistí rovné a spravedlivé postavení Banky se svými věřiteli, kteří nejsou upřednostněni ze zákona, zejména nebude upřednostňovat platby ve prospěch ostatních věřitelů před placením závazků Bance a neposkytne žádnému z věřitelů výhodnější práva a zajištění než byla poskytnuta Bance podle Smlouvy;
  - b) bude předkládat Bance dokumenty a výkazy v rozsahu a ve lhůtách specifikovaných v Příloze č. 2 - Dokumenty Smlouvy;
  - c) bude udržovat svůj majetek řádně pojištěn;
  - d) bude Banku neprodleně informovat písemnou formou o skutečnostech ohrožujících plnění smluvních závazků Klienta, zejména o soudních, rozhodčích či jiných řízeních, jejichž výsledky by mohly mít negativní vliv na jeho finanční a majetkovou situaci nebo na jeho schopnost dostát závazkům vyplývajícím ze Smlouvy;
  - e) bude Banku informovat písemnou formou o organizačních a právních změnách a dalších změnách, které mohou mít vliv na jeho finanční a majetkovou situaci nebo na jeho schopnost řádně dostát platebním závazkům vyplývajícím ze Smlouvy, a to v časovém předstihu, pokud jsou Klientovi tyto změny předem známy.
  - f) Neprodleně oznámí Bance všechny skutečnosti související s poskytovanými bankovními službami, které mohou vést k jeho bezdůvodnému obohacení nebo ke vzniku škody,
  - g) povede minimálně jeden platební účet u Banky a nasměruje na tento účet nebo na tyto účty vedené u Banky veškeré úhrady za péči hrazenou ze zdravotního pojištění od Pojišťovny;
  - h) bude bez zbytečného odkladu předávat Bance veškeré dodatky ke Smlouvě o poskytování a úhradě hrazených služeb.

#### **Článek IV.** **Oprávnění Banky**

1. Banka je oprávněna učinit jedno nebo více opatření uvedených v odstavci 2) a 3) tohoto Článku, pokud dojde k porušení některé z následujících povinností a/nebo nastane některá z následujících skutečností a/nebo dojde ke změnám podmínek, za kterých byla tato Smlouva uzavřena:
  - a) Podmínky, které jsou sjednány pro postupování pohledávek, jsou následně porušeny nebo nejsou dodrženy.
  - b) Klient je v prodlení se splácením jakékoliv částky vyplývající z jednotlivých smluv o postoupení pohledávek nebo smluv o zpětném postoupení pohledávek po dobu delší než 5 pracovních dní anebo Klient nesplní povinnosti z kterýchkoliv jiných smluv uzavřených s Bankou, zejména neplní své peněžité závazky vyplývající z těchto smluv, ledaže by prodlení Klienta bylo způsobeno technickou poruchou na straně Banky.
  - c) Prohlášení učiněná v Článku II. Smlouvy se ukážou jako nepravdivá, neúplná nebo nepřesná anebo se takovými během trvání Smlouvy stanou.
  - d) Klient nesplní jakýkoliv závazek uvedený v Článku III., přičemž u závazků dle písm. b) se jedná o porušení opakované a hrubé a / nebo toto porušení zůstává nezhojeno po dobu delší než 20 dnů od okamžiku, kdy banka Klienta k plnění porušovaných závazků písemně vyzvala.
  - e) Dojde ke skutečnosti nebo k souhrnu skutečností, které znamenají podstatnou změnu podmínek, za nichž byla tato Smlouva uzavřena (zejména změna stavu popsaného prohlášeními Klienta uvedenými v Článku II.), a které dle opodstatněného stanoviska Banky mohou mít podstatný negativní dopad na finanční situaci Klienta, čímž dojde k vážnému ohrožení plnění závazků Klienta vůči Bance a třetím osobám.
  - f) Peněžní prostředky na účtu respektive účtech Klienta vedeného respektive vedených u Banky jsou předmětem exekuce nebo výkonu rozhodnutí anebo se nemovitý nebo jiný majetek Klienta stane předmětem veřejné dražby, exekuce, výkonu rozhodnutí nebo výkonu zástavního práva a tyto skutečnosti by mohly mít negativní dopad na jeho majetkovou a finanční situaci nebo jeho schopnost plnit závazky ze Smlouvy.
  - g) Klient se dostane do prodlení s plněním svých zákonných či smluvních závazků vůči státu a / nebo zdravotním pojišťovnám
  - h) Dojde bez předchozí písemné informace Klienta Bance k Organizačním a právním změnám, které mohou mít negativní dopad na majetkovou a finanční situaci Klienta nebo na jeho schopnost řádně dostát závazkům vyplývajícím ze Smlouvy.
2. Banka je oprávněna kdykoliv poté, co dle odst. 1. tohoto Článku nastane některá ze skutečností nebo dojde k případu porušení povinnosti či ke změně podmínek, za kterých byla tato Smlouva uzavřena, oznámením odeslaným Klientovi:
  - a) požadovat jednání nebo vysvětlení ze strany Klienta, přičemž Klient se zavazuje se takového jednání zúčastnit a/nebo podat požadované vysvětlení nejpozději do 15 dnů od okamžiku, kdy k tomu byl Bankou vyzván;
  - b) realizovat opatření uvedená v odst. 3. tohoto Článku, pokud jednání resp. vysvětlení dle písm. a) tohoto odstavce nepovedou k uspokojivému řešení dle opodstatněného stanoviska Banky a/nebo nebude dodržen termín pro jejich uskutečnění.

3. Banka je oprávněna kdykoliv poté, co dle odst. 1. tohoto Článku nastane některá ze skutečností nebo dojde k případu porušení povinnosti či ke změně podmínek, za kterých byla tato Smlouva uzavřena a nastanou-li skutečnosti uvedené v odst. 2. tohoto Článku oznámením odeslaným Klientovi písemně prohlásit, že
  - a) až do odvolání či do odstranění či pominutí stavu porušujícího podmínky Smlouvy není oprávněn nabízet Bance k postoupení podle Článku I této Smlouvy a/nebo
  - b) Případné pohledávky vzniklé za Klientem na základě jednotlivých smluv o postoupení pohledávek nebo jejich části se stávají splatnými k určitému datu, přičemž Klient je povinen uhradit tyto své dluhy vůči Bance k takto stanovenému datu.
4. Klient se zavazuje neučinit žádná protipatření při uplatnění práv Banky. Banka nenes odpovědnost za případnou újmu, která může Klientovi vzniknout uplatněním práv Banky. Klient se vzdává jakýchkoliv případných práv a nároků založených jednáním Banky před uzavřením této Smlouvy a při uplatnění práv Banky.
5. Přepočítání jedné měny do jiné měny dle Smlouvy provádí Banka kurzem podle kurzovního lístku Banky platného v den a okamžik provedení příslušného přepočtu měn.

#### **Článek V.**

##### **Určení ceny za postoupení pohledávek**

Banka se zavazuje zaplatit Klientovi za postoupení pohledávek úplatu. Výše úplaty bude splatná ve dvou splátkách a bude v každém konkrétním případě určena takto:

1. První splátka úplaty za postoupení příslušné pohledávky bude Bankou vypočtena tak, že od Klientem požadované hodnoty financování pohledávky, která musí činit nejméně 45% nominální hodnoty pohledávky vyjádřené na příslušné faktuře a nejvíce výši pohledávky potvrzené Pojišťovnou, bude odečtena částka diskontu (úroku) vypočtená při použití referenční úrokové sazby mezibankovního peněžního trhu 1M-3M PRIBOR (vzhledem k době splatnosti pohledávek) platné ke dni postoupení pohledávky zvýšené o marži ve výši 0,50% p.a. Diskont (úrok) bude vypočítáván z financované hodnoty pohledávky za dny ode dne sjednaného zaplacení úplaty za postoupení pohledávky do dne splatnosti pohledávky (uvedené na faktuře nebo stanovené Pojišťovnou).
2. Druhá splátka úplaty za postoupení pohledávky, představující nefinancovanou hodnotu postupované pohledávky, činí rozdíl mezi výší skutečně Pojišťovnou uhrazené postupované pohledávky po odečtení hodnoty financování této pohledávky. Výše druhé splátky úplaty za postoupení pohledávky plně závisí na výši úhrady provedené Pojišťovnou ve prospěch účtu Banky.
3. Banka je oprávněna připočítat ke dni splatnosti pohledávky uvedené v odstavci 1. a v odstavci 2. tohoto Článku V. pro stanovení výše diskontu (úroku) 2 až 80 dní podle obvyklé délky prodloužení Pojišťovny s úhradou již postoupených pohledávek ve prospěch Banky tak, aby celková splatnost pohledávky nepřekročila 90 dní.
4. Banka a Klient sjednávají, že vždy ke dni 30. 06. a ke dni 31. 12. každého kalendářního roku provede Banka vyhodnocení včasnosti plateb pohledávek Pojišťovnou Bance, a to podle skutečně provedených úhrad postoupených pohledávek Pojišťovnou ve prospěch Banky. Jestliže Pojišťovna uhradí postoupenou pohledávku nebo její část více než 3 dny

po dni, který byl použit při výpočtu úplaty za postoupení pohledávek, vznikne Bance právo požadovat uhrazení odpovídajícího úroku. Výpočet úroku bude Bankou proveden při použití stejných hodnot (sazba PRIBOR, marže) jako při výpočtu původní výše úplaty za postoupení pohledávky, které se prodlení týká. Částka úroku bude vypočtena z financované hodnoty neuhrazené pohledávky za období ode dne data použitého při výpočtu úplaty za postoupení pohledávek až do dne konečné úhrady postoupené pohledávky Pojišťovnou. Období pro výpočet výše platby (úroku) je omezeno maximálním počtem 80 dnů. Nárok na úhradu úroku je splatný do tří dnů od sdělení výše této platby Bankou Klientovi. Klient zmocňuje tímto Banku k inkasování částky úroku k tíži jeho účtů vedených u Banky.

#### **Článek VI. Poplatky a odměny**

Za zpracování této Smlouvy si Banka účtuje poplatek ve výši 5.000,00 Kč. Klient zmocňuje tímto Banku k inkasování poplatku k tíži jeho platebního účtu (Profile) č. [REDACTED] vedeného v Kč u Banky.

#### **Článek VII. Platnost Smlouvy a možnost výpovědi**

Smlouva se uzavírá na dobu neurčitou. Smlouvu lze vypovědět ve lhůtě jednoho měsíce. Výpovědní lhůta začíná běžet prvním dnem měsíce následujícího po dni doručení výpovědi druhé smluvní strany. Smluvní strany se však dohodly, že Klient není oprávněn Smlouvu vypovědět před úplným splacením svých závazků vůči Bance.

#### **Článek VIII. Závěrečná ustanovení**

##### 1. Doručování:

- a) písemnosti doručované poskytovatelem poštovních služeb zasílá Banka Klientovi na adresu sídla uvedenou ve Smlouvě, popř. na jinou dohodnutou adresu; dohodnutou adresou nemůže být adresa pobočky Banky a PO BOX. Banka zasílá písemnosti jako obyčejnou zásilku, doporučené psaní nebo doporučené psaní s dodejkou;
- b) pokud je písemnost zasílaná Bankou jako obyčejná zásilka, považuje se za doručenou 3. pracovní den po jejím odeslání na území v rámci České republiky nebo 15. pracovní den po jejím odeslání do zahraničí;
- c) pokud bude písemnost poskytovatelem poštovních služeb vrácena jako nedoručitelná, účinky doručení nastávají v den, kdy bude zásilka vrácena Bance. Účinky doručení nastávají i v případě, jestliže převzetí písemnosti Klient odmítne;
- d) písemnosti určené pro Klienta, které nejsou doručovány poskytovatelem poštovních služeb, jsou v Bance oprávněni vyzvedávat Klient, resp. osoby, které Klient uvede ve zmocnění podepsaném před pracovníkem Banky, nebo osoby, které se prokážou plnou mocí s úředně ověřeným podpisem Klienta;
- e) písemnosti Klienta jsou považovány za doručené, jestliže byly doručeny na adresu pobočky Banky uvedené ve Smlouvě.

2. Pokud Klient zamýšlí zmocnit k právnímu jednání vůči Bance třetí osobu, zavazuje se tak učinit formou udělení plné moci (i) s úředně ověřeným podpisem Klienta nebo (ii)

podepsané Klientem před pracovníkem Banky. Dále se Klient zavazuje předložit výše uvedenou plnou moc pobočce Banky, ve které má být právní jednání uskutečněno, nejméně pět pracovních dní před požadovaným termínem právního jednání, ledaže Banka akceptuje kratší dobu.

3. Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu Smluvními stranami.
4. Klient se zavazuje dodržovat kromě závazků uvedených v tomto Článku i závazky uvedené kdekoli jinde v této Smlouvě včetně jejích příloh.
5. V případě neplatnosti či neúčinnosti či zdnlivosti jednotlivých ustanovení Smlouvy nebudou dotčena její ostatní ustanovení. Smluvní strany se tímto zavazují, že učiní veškeré kroky nezbytné k nahrazení takového neplatného, neúčinného nebo zdnlivého ustanovení jiným ustanovením, které bude platné, účinné a vymahatelné a bude odpovídat účelu nahrazovaného ustanovení a celé Smlouvy.
6. Smlouva může být měněna nebo doplňována pouze na základě dohody Smluvních stran formou písemného dodatku.
7. Smluvní strany tímto sjednávají, že v právních vztazích založených Smlouvou se nepřihlíží k jakýmkoliv zvyklostem a zavedené praxi stran a obchodním zvyklostem.
8. Klient není oprávněn převést na jinou osobu jakékoliv práva nebo povinnosti ze Smlouvy bez předchozího písemného souhlasu Banky.
9. Dluhy Klienta vzniklé na základě a/nebo v souvislosti se Smlouvou jsou bez předchozího písemného souhlasu Banky nepřevoditelné ani jinak nepřecházejí na třetí osobu. Smluvní strany se dohodly, že v maximálním rozsahu dovoleném právními předpisy se jakákoli zákonná ustanovení umožňující bez předchozího písemného souhlasu Banky převod a/nebo přechod dluhů Klienta vzniklých na základě nebo v souvislosti se Smlouvou nepoužijí.
10. Pokud je sazba PRIBOR určená pro účely Smlouvy nižší než nula (tj. sazba je záporná), pak platí, že příslušná sazba PRIBOR je pro dané období pro účely výpočtu úroku rovna nule.
11. Banka je oprávněna započíst své splatné i nesplatné pohledávky za Klientem na jakékoliv splatné i nesplatné pohledávky Klienta za Bankou, a to i na pohledávky Klienta za Bankou vzniklé Klientovi v souvislosti s vedením jeho účtů a jednorázových vkladů u Banky. Klient není oprávněn jednostranně započíst jakékoliv své pohledávky za Bankou na pohledávky Banky za Klientem. Klient výslovně prohlašuje, že mu ustanovení tohoto odstavce Článku Smlouvy bylo vysvětleno, že mu rozumí a že s ním souhlasí
12. Při převodu jakéhokoli předmětu zástavního práva nebo jiné věci tvořící jistotu (zajišťující dluhy Klienta vzniklé na základě nebo v souvislosti se Smlouvou) nepřechází na jejich nabyvatele dluhy Klienta vůči Bance vzniklé na základě nebo v souvislosti se Smlouvou.
13. Tato Smlouva nahrazuje veškerá předchozí ústní nebo písemná ujednání související s předmětem Smlouvy. Žádná ze Smluvních stran se nemůže dovolávat žádné dohody či ujednání, které nejsou explicitně uvedeny ve Smlouvě.
14. Klient tímto na sebe přebírá nebezpečí změny okolností ve smyslu § 1765 odst. 2 Občanského zákoníku.
15. Pokud se kterákoli Smluvní strana vzdá nároku z porušení jakéhokoli ustanovení Smlouvy, nebude to znamenat nebo se vykládat jako vzdání se nároku z kteréhokoli jiného ustanovení Smlouvy, ani jako vzdání se nároku z jakéhokoli dalšího porušení daného ustanovení. Žádné prodloužení lhůty pro plnění kteréhokoli závazku či opatření podle Smlouvy nebude považováno za prodloužení lhůty pro příští plnění daného závazku nebo opatření, nebo jakéhokoli jiného závazku či opatření. Neuplatnění či prodleva při uplatnění jakéhokoli práva nebo jakékoli podmínky nebude předpokládat, že se jich kterákoliv Smluvní strana vzdala. Žádné zřeknutí se jakéhokoli práva nebo podmínky nebude účinné, nebude-li písemné.

16. Smluvní strany tímto sjednávají, že v případě jakéhokoliv ukončení Smlouvy bude mít takovéto ukončení účinky pouze do budoucna.
17. Tato Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, přičemž každá Smluvní strana obdrží jedno vyhotovení.
18. Smluvní strany shodně prohlašují, že tato Smlouva byla sepsána dle jejich přání a svobodné vůle a na důkaz toho k ní připojují své právoplatné podpisy.

Příloha č.1 - Vzor Oznámení o budoucím postoupení pohledávek

Příloha č.2 - Dokumenty

V Praze dne 27.4.2017

Ve Zlíně dne 27.4.2017

**Československá obchodní banka, a. s.**

**Krajská nemocnice T. Bati**

.....  
[Redacted signature area]

.....  
[Redacted signature area]

Ověření podpisu/totožnosti:

Příloha č. 1 Smlouvy o budoucím postoupení pohledávek  
č. 410/17/9904906915/Krajská nemocnice T. Bati

**Všeobecná zdravotní pojišťovna České republiky**

Regionální pobočka Ostrava pro Moravskoslezský, Olomoucký a Zlínský kraj

Klientské pracoviště: Zlín

Sídlo: Zarámí 160, Zlín 760 01

IČO: 41 19 75 18

Ve Zlíně, dne 00.00.0000

**Věc: Oznámení o postupování budoucích pohledávek – Spolupráce s Československou obchodní bankou, a.s.**

**Krajská nemocnice T.Bati, a.s.**

se sídlem: Zlín, Havlíčkovo nábřeží 600, PSČ 760 01

IČO: 27661989

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně oddíl B, vložka 4437

tímto oznamuje **Všeobecné zdravotní pojišťovně České republiky**, Regionální pobočka Ostrava pro Moravskoslezský, Olomoucký a Zlínský kraj, klientské pracoviště Zlín, se sídlem: Zarámí 160, 760 01 Zlín, IČO: 41197518, že v rámci spolupráce s Československou obchodní bankou, a.s. se sídlem: Radlická 333/150, Praha 5, PSČ 150 57, IČO: 00 00 13 50, zapsanou v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze, oddíl B XXXVI, vložka 46, bude na Československou obchodní banku, a.s. počínaje dnem 00.00.0000 až do odvolání postupovat své pohledávky z titulu poskytnutí zdravotní péče hrazené z veřejného zdravotního pojištění, které vznikají na základě **Smlouvy č. 2Z82M001** o poskytování a úhradě zdravotní péče (pro zařízení lůžkové péče) podepsané mezi Krajskou nemocnicí T. Bati a.s. a Všeobecnou zdravotní pojišťovnou České republiky dne 21.12.2012 ve znění jejích dodatků. O postoupení pohledávek na Československou obchodní banku, a.s. budete informováni písemným oznámením o postoupení pohledávek doručeným Regionální pobočce Ostrava pro Moravskoslezský, Olomoucký a Zlínský kraj, klientské pracoviště Zlín. Dnem doručení písemného oznámení o postoupení konkrétních pohledávek vzniká **Všeobecné zdravotní pojišťovně České republiky povinnost** směřovat veškeré plnění na úhradu postoupené pohledávky ve prospěch bankovního účtu postupníka - Československé obchodní banky, a.s. číslo [REDAKCE] s označením každé platby číslem příslušné faktury.

Ukončení postupování pohledávek na Československou obchodní banku, a.s. Vám bude oznámeno společným písemným prohlášením podepsaným námi a Československou obchodní bankou, a.s.

Pro potvrzení těchto informací či v případě jakýchkoliv nesrovnalostí kontaktujte prosím pracovníky Československé obchodní banky, a.s. [REDAKCE]

S pozdravem,

**Krajská nemocnice T.Bati, a.s.**

.....

**Vyjádření**      **Všeobecné zdravotní pojišťovny České republiky**  
Regionální pobočka Ostrava pro Moravskoslezský, Olomoucký a Zlínský kraj  
Klientské pracoviště: Zlín  
Sídlo: Zarámí 160, 760 01 Zlín  
IČO: 41 19 75 18

**S postupováním pohledávek souhlasíme a bereme jej na vědomí:**

**Ve Zlíně dne.....**

.....  
podpis + razítko

Příloha č. 2 Smlouvy o budoucím postoupení pohledávek  
č. 410/17/9904906915/Krajská nemocnice T. Bati

**Dokumenty a dodatečné informace**

1) Klient se zavazuje předkládat Bance:

**Dokumenty**

ročně, do 30. 06. následujícího roku:

- Přiznání k dani z příjmů právnických osob včetně příloh potvrzené finančním úřadem nebo doložení dokladu o zaslání přiznání k dani z příjmů na finanční úřad
- Konečnou účetní závěrku v písemné i elektronické podobě (RIS) v rozsahu výkazu zisku a ztráty, rozvahy.

2) Seznam soudních sporů:

<b>Předmět sporu</b>	<b>Protistrana IČ/Rodné číslo/ Název Obchodní firma/Jméno</b>	<b>Sporná částka</b>

Příloha č. 3 Smlouvy o budoucím postoupení pohledávek  
č. 410/17/9904906915/Nemocnice T. Bati

### VZOR Oznámení o postoupení dílčí pohledávky

**Všeobecná zdravotní pojišťovna České republiky**  
Regionální pobočka Ostrava pro Moravskoslezský, Olomoucký a Zlínský kraj  
Klientské pracoviště: Zlín  
Sídlo: Zarámí 160, 760 01 Zlín  
IČO: 411 7518

Ve Zlíně dne 00.00.0000

### Věc: Oznámení o postoupení pohledávek

**Krajská nemocnice T. Bati a.s.**, se sídlem: Zlín, Havlíčkovo nábřeží 600, PSČ 760 01, IČO: 27661989, jako postupitel oznamuje **Všeobecné zdravotní pojišťovně České republiky, Regionální pobočce Ostrava pro Moravskoslezský, Olomoucký a Zlínský kraj, Klientské pracoviště: Zlín**, se sídlem: Zarámí 160, 760 01 Zlín, IČO: 41197518, že na základě Smlouvy o postoupení pohledávek podepsané dne 00.00.0000 s obchodní společností **Československá obchodní banka, a.s.** se sídlem Praha 5, Radlická 333/150, PSČ 150 57, IČO: 00 00 13 50, zapsané v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze, oddíl B XXXVI, vložka 46, jako postupníkem, postoupil postupitel na postupníka svoje pohledávky ve výši **000.000.000,00 Kč** z titulu poskytnutí zdravotní péče hrazené z veřejného zdravotního pojištění, které vznikají na základě **2Z82M001** o poskytování a úhradě zdravotní péče (pro zařízení lůžkové péče) podepsané mezi Postupitelem a Pojišťovnou dne 21.12.2012 ve znění jejích dodatků. Výše a splatnost těchto pohledávek je vyjádřena fakturou č. **000000000** vystavenou postupitelem dne 00.00.0000 na částku **000.000.000,00 Kč** se splatností dne 00.00.0000, která byla doručena Všeobecné zdravotní pojišťovně České republiky, Regionální Ostrava pro Moravskoslezský, Olomoucký a Zlínský kraj, klientské pracoviště Zlín dne 00.00.0000.

Dnem doručení tohoto oznámení vzniká **Všeobecné zdravotní pojišťovně České republiky** povinnost směřovat veškeré plnění na úhradu postoupené pohledávky ve prospěch bankovního účtu postupníka - Československé obchodní banky, a.s. [redacted] s označením každé platby číslem příslušné faktury. O jakýchkoliv nesrovnalostech nebo o započtení pohledávek neprodleně informujte pracovníky útvaru 39101910 Československé obchodní banky, a.s. [redacted]

S pozdravem

**Krajská nemocnice T. Bati a.s.**  
[redacted]

.....